
市民アンケート調査結果（速報版） 

 

○基本目標１ 自分のくらす地域を好きになる 

 （目標数値）富津市への愛着度 54％（H27）⇒ 70％（H31） 

 （Ｈ30数値）53％ ⇒ 目標達成まで、あと＋17％ 

回答項目 H27(割合) H30(割合) 増減 

はっきりと持っている 20.2％ 17.8％ △2.4％ 

漠然と持っている 33.4％ 34.9％ ＋1.5％ 

どちらともいえない 28.6％ 22.4％ △6.2％ 

ほとんど持っていない 8.5％ 12.8％ ＋4.3％ 

全く持っていない 2.4％ 3.6％ ＋1.2％ 

よくわからない 6.9％ 8.4％ ＋1.5％ 

＜概要＞ 

  ・肯定的な回答割合は52.7％で、H27調査時より0.9％減少している。 

 ・否定的な回答割合は16.4％で、H27調査時より5.5％増加している。 

 

○基本目標２ くらしやすく、移住しやすい環境づくり 

 （目標数値）「これからも富津市に住み続けたい」の割合 77％（H27） ⇒ 85％（H31） 

（Ｈ30数値）74％ ⇒ 目標達成まで、あと＋11％ 

回答項目 H27(割合) H30(割合) 増減 

ずっと住み続けたい 42.7％ 39.4％ △3.3％ 

当分は住み続けたい 34.7％ 34.9％ ＋0.2％ 

市内の別の場所に転居したい 2.5％ 4.6％ ＋2.1％ 

やがては移りたい 17.7％ 18.8％ ＋1.1％ 

すぐにでも移りたい 2.4％ 2.4％ ±0％ 

＜概要＞ 

  ・肯定的な回答割合は74.3％で、H27調査時より3.1％減少している。 

 ・否定的な回答割合は21.2％で、H27調査時より1.1％増加している。 

 



○基本目標３ 子どもの笑顔があふれるまちへ 

 （目標数値）子育てしやすいと感じる世帯の割合 26％（H27） ⇒ 50％（H31） 

 （Ｈ30数値）26％ ⇒ 目標達成まで、あと＋24％ 

※（質問）あなたは、富津市は子育てしにくいところだと思いますか。 

回答項目 H27(割合) H30(割合) 増減 

思う 33.6％ 23.5％ △10.1％ 

思わない 25.8％ 25.8％ ±0％ 

どちらともいえない 40.6％ 50.6％ ＋10.0％ 

＜概要＞ 

  ・子育てしにくいと思う回答割合は 23.5％で、H27 調査時より 10.1％減少している。 

 ・子育てしにくいと思わない回答割合は25.8％で、H27調査時と変わっていない。 

 

○基本目標４ 市の産業、仕事を創る 

 （目標数値）働く場所の創出への満足度 14％（H27） ⇒ 25％（H31） 

（Ｈ30数値）16％ ⇒ 目標達成まで、あと＋9％ 

※（質問）「あなたの、富津市での生活の満足度についておうかがいします。」のうち 

「働く場所の創出」の項目について 

回答項目 H27(割合) H30(割合) 増減 

満足 2.6％ 4.9％ ＋2.3％ 

やや満足 11.2％ 11.5％ ＋0.3％ 

やや不満 29.1％ 27.9％ △1.2％ 

不満 38.5％ 34.8％ △3.7％ 

わからない 18.6％ 20.8％ ＋2.2％ 

＜概要＞ 

  ・肯定的な回答割合は16.4％で、H27調査時より2.6％増加している。 

  ・否定的な回答割合は62.7％で、H27調査時より4.9％減少している。 


